Epyootnypraxi) Acknon 6: Hiektpikd Kvkiopata kot Kavoveg Tov Kirchhoff

Tithog: E@appoyn tov Kavéovev tov Kirchhoff 6 Hiektpika Kvkhopata

Yxkomog TG AoKnong

Noa katavoncovy ot movdactés tovg Kavoveg Pevparog (1og Kavovag) ko Taong (20g
Kavovag) tov Kirchhoff.

No papprdcovV Tovg Kavoveg 6€ GUVOETO KUKADUOTO KOl VO DTOAOYICOVV T PELLLOTO KO
T1G TaoELS.

No e£aoknBovv oTIC HETPTGELS Le TOAVUETPO KO VO, GLYKPIVOLY Be@pnTIKEG TIES [E
LETPMLEVEG,.

Exnadgutikoi X1o)01

1.

2.

3.

No KaTovonGovY 01 GTOVOAGTEG TNV £VVOL0L TNG STHPNOMNG TNG EVEPYELNS KOl TOV POPTIOV
OTO KUKADUOTO.

Noa gpappocovv tovg kavoveg Tov Kirchhoff yio v avdivon kokAopdtov pe
TEPLGGOTEPOLS OO Evay KAAOOLG,.

Noa cuykpivovy BempnTIKoVG VITOAOYIGHOVS LE LETPNOELS KO VoL ENYNGOVY ATOKAIGELC.

Yiwké ko E€omthopdg

[paypotiké Epyactipro:

[ToAbpuetpo.

Tpopodotikd DC.
Avtiotdoeig: 1kQ, 2kQ, 3kQ.
[TAaxéta breadboard (pdotep).
Koidow chvdeonc.

Multisim:

IInyn téong.

Avtiotdoels.

[ToAdpetpo.

Epyoleio vmoAoyiopod peupdTmv Kot TUGEMV.
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Awdwkaoio Acknong
1. Ewayoyn ot Ocopia

o Khaoog: Kabe dradpopr| mov mepi€yet éva nhektpikd ototyeio (avtiotaon, mnyn
TAONC/PELLATOG) Kol GVVIEEL dVO KOpPovC.

e Koppog: To onueio 6mov cuvoéovtal 0o N TEPIGGOTEPOL KAGSOL. XTOVG KOUPOLS, TO
PEVLLOL KOTOVELETOL 1] CLYKEVTPMOVETOL.

e Bpoyoc: Mo kAeliot 0100popr| HEGO GTO KUKAMUO TOV EEKIVA KOl ETIOTPEPEL GTO 1010
onueio, meprapPavovtog 016eopovg KAASOVG.

log Kavévag tov Kirchhoff (Kavévag Peopartog):
To dBpoopa TV pevpdtov Tov glcépyoviat o€ Evav kOuPo givor ico pe to abpoioua TV
peLUATOV IOV eEEPYOVTOL OO QVTOV:

> lewo=) le§

20¢ Kavovag tov Kirchhoff (Kavovag Taonc):
To dBpoiopa TV TdoemV 68 0TO0OMMOTE KAEIGTO PpOY0 £VOC KUKADUOTOG Eival 160 pe
Uno&v:

V=0

2. IIpooopoimon oto Multisim

1. Xyediaon Kvkiopatoc:
o Anuovpynote kKOKAoUO pe 000 Bpoyove:
= IInyn téong V1=10.
» [Inyn téong V2=5.
= Avtotdoeg R1=1,R2=2kQ, R3=3kQ.
2. Ymohoywopoc Peopdrov ko Tacemv:
o Xpnolponmomote gpyaieio tov Multisim ywo va petproete ta pedpota o€ ke
KGO0 KO TIG TACELS OTIC OVTIOTAGELC.
o EmoinBedote Toug kavoveg tov Kirchhoff.

3. Ipaypatikn Karackeon kon Métpnon

1. Karaokeon Kvkhopatog:
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o Xuvdéote T0 KOKA®Ua e To pdotep, Tic avtiotdoels R1,R2, R3 kot t1g mnyég
V1=10V, V2=5V.
o XpPNOIOTOMGOTE TO TOAVUETPO Y10 VO LETPNCETE:
» Tédoeig otig aviiotdoels.
»  Pgdpoarta otovg KAGdOoLG.
2. Emai)0gvon Tov Kavovov tov Kirchhoff:
o EM\éyEte av 10 dBpotopa TV tacewv o€ KAOe Ppdyo elvar undév.
o EM\éy&te av 10 dBpotopa tov peopdtov oe kdbe KOpuPo eivar undév.

4. Avaivon ko Zvpnepdopato
e Ymoloyiote Tig OempnTIKES TIHEG TOV PELHATOV KoL TACEWV.

o YVYKpIVETE TOL AMOTEAECUOTO TG TPOGOUOIMONG KOl TV TPOYUOTIKMOV LETPTCEMV.
o E&nynote tuyov amoxkAicels (m.y., avoyEg ovTioTAcE®V, aKpifela TOAVUETPOV).

Epomoeic yio Xolntnon
1. TTowx givon n onpacio tov 1ov Kavova tov Kirchhoff 6g éva kdxlmpa;
2. Trvmodewvietl o 20¢ Kavovag tov Kirchhoff yio v evépyeia og éva kdxhopa;

3. Tlow givar Ta Pacucd Prpato yo TV ETiAVoT VOC KUKAMUOTOG LE TOVG KOAVOVES TOV
Kirchhoff;

4. Timpoxorel omokAicelg eTa&y BePNTIKOV KO LETPNUEVOV TILDV;

5. IMow etvan n ypnopomra tov Kavévov tov Kirchhoff ota cuvheta kokAopara;

7. Tlow glvar 1 oyéon petald Tov 1acemv o€ Evav Ppoyo cOupova pe Tov 20 Kavova;

8. [og emmpedletl 1 TOAMKOTNTO TOV GTOLYEIDMV TOLE VTOAOYIGHOVS [e ToVG Kavdveg Tov Kirchhoff;
9. T18a cvpPet av mapapréyovpe évav kopupo 1 Bpdyo oty avdivon;

10. ITowr etvon ) onpacio g katebBouvong tov pedpaTog Katd tn xpnon tov 2o0v Kavova;

11. Ilog pnopet va emPeParmbel 1 opBOTTO TOV OTOTEAEGUATOV GE £Vl KOUKAMULOL,

12. T1 d109popég vdipyovv PETOED BE®PNTIKAOV KOt TEWPOUATIKMOV TILOV Kot Yioti cuppaivouv;

13. Tldg emmpedlel n xpNoN TOAAATAD®Y TNYOV TAGNS TO KOKAMLLAL;

14. TiovpPaiver av ahddEer n tun piog avtiotaong o évav Bpdyo;
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15. TTowo gtvon 10 TpaKTKO dPeAog TG xpnong tov Kavovev tov Kirchhoft;

Ko emroyio oty doknon cog!
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